

НАУКОВЕЦЬ СУЧАСНОСТІ!

Доля - досить складна та непередбачена матерія. Вона може круто розвернути життя, а може й перетворити його на коло. В житті професора кафедри доктора технічних наук Лисиченка Миколи Леонідовича було чимало різних поворотів. Чи знав, наприклад, видатний науковець, що захищати кандидатську дисертацію він буде у Москві, що він стане професором кафедри?..

Загальний стаж науково-педагогічної роботи Лисиченка М.Л. складає 22 роки. Студент факультету електрифікації і автоматизації Харківського інституту механізації і електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ) активно приймав участь в громадській діяльності: член факультетного бюро ЛКСМУ, секретар комсомольської організації курсу, голова навчально-виховної комісії факультету, боєць будівельних загонів «Імпульс» (Тюменська обл., Росія) і «Созидатель» (Кустанайська обл., Казахстан). У 1985 році, закінчивши з відзнакою факультет електрифікації і автоматизації сільського господарства, він розпочав свою трудову діяльність на посаді старшого лаборанта, а потім асистента кафедри.

У 1987 році його було направлено до цільової аспірантури при Всесоюзному науково-дослідному інституті електрифікації сільського господарства (м.Москва), яку закінчив у 1990 році. Захистивши у 1991 році кандидатську дисертацію, Микола Леонідович повернувся у рідний інститут і зайняв посаду доцента, а з 2004 року очолює кафедру «Застосування електроенергії в сільському господарстві».

Як видатного діяча, організатора сільськогосподарської галузі, спеціаліста найвищого класу та кваліфікації Лисиченка М.Л. шанують не тільки в Україні, але й рахуються з його поглядами за кордоном.

З 1996 року Микола Леонідович - постійний голова секції «Лазерні технології в сільському господарстві та ветеринарії» на щорічних Міжнародних науково-практичних конференціях «Застосування лазерів в медицині і біології» (Україна).

З 1998 року - керівник розділу «Розробка низькоенергетичних лазерних технологій в тваринництві» Регіональної комплексної програми «Лазер - здоров'я, економіка, екологія» (Харків).



З 1999 року - він постійний співголова секції «Ветеринарія» на щорічних Міжнародних конференціях «Квантова медицина» (Росія).

У 2001 році - співголова секції «Ветеринарія» 8-го Міжнародного конгресу Європейської лазерної асоціації «Laser - 2001» (Москва).

Під його редакцією у 2004 році вийшов методичний посібник «Применение аппарата квантовой терапии РИКТА - МВ в коневодстве» російською і німецькою мовами.

У червні 2006 року Микола Леонідович успішно захистив докторську дисертацію за темою «Низькоенергетичні лазерні електротехнології в тваринництві», а через рік йому присвоєно вчене звання «професора» кафедри. Він член спеціалізованої Вченої Ради при Харківському національному технічному університеті сільського господарства ім. П.Василенка за спеціальністю «Електротехнології та електрообладнання в агропромисловому комплексі».

Всі ці роки Миколі Леонідовичу були притаманні сумлінна праця, наполегливість, професіоналізм, талановитість, творча особистість, багатогранність життєвого досвіду, пов'язані з великою повагою та довірою людей.

На всіх етапах трудового шляху його завжди відзначали висока відповідальність за доручену справу, принциповість, чуйність, доброта, людяність, душевна щирість, особиста чарівність, готовність прийти на допомогу в будь-який час.

Педагогічна робота Лисиченка М.Л. складається з викладання фахових

дисциплін: «Основи проектування ЕАЕ», «Проектування систем ЕАЕ» спеціалістам та магістрам 5-го курсу факультету, він здійснює керування курсовими та дипломними проектами студентів очної та заочної форми навчання, під його керівництвом виконуються дисертаційні роботи.

Лисиченко М.Л. - голова державної екзаменаційної комісії в Таврійському державному агротехнічному університеті, Хорольському агротехнічному коледжі, член науково-методичної комісії аграрної освіти України Мінагрополітики України.

Як людина та вчений активної життєвої позиції він є автором понад 150 наукових видань, у т.ч. 8 авторських свідоцтв (СРСР), 5 патентів на винахід (Україна), 2 англійських наукових статей, має 32 одноосібні публікації, 4 методичні роботи, нагороджений трьома золотими та двома срібними медалями за винахід від Міжнародного салону винаходів та нових технологій «Новий час», «Сталий розвиток під час змін», подякою за вагомий внесок у підготовку спеціалістів для агропромислового виробництва від голови Харківської обласної державної адміністрації А.Авакова.

Рішенням Вченої Ради Таврійського державного агротехнічного університету Лисиченко М.Л. затверджено науковим консультантом по докторській дисертації.

Його знають, цінують і шанують за постійну увагу та підтримку у вирішенні сучасних проблем у сільському господарстві.

Шановний Миколо Леонідовичу! Дозвольте привітати Вас з професійним святом - Днем робітників сільського господарства та присвоєнням вченого звання професора кафедри «Застосування електроенергії в сільському господарстві». Бажаємо Вам, щоб Ваша праця принесла на крилах надій нові сподівання і мрії, і нехай вони неодмінно здійсняться! Головне, щоб кожен новий день дарував радість, щоб були здоровими і щасливими Ви і всі Ваші рідні та близькі люди. Нехай Ваш життєвий шлях завжди освітлюють золоті промені світла. Хай Вам щастить! Сподіваємось на подальше плідне співробітництво.

**Співробітники
Харківського національного
університету ім. В.Н.Каразіна
Грабина В.А., Лунива В.А., Панкова
Г.П., Панков В.А., Панкова О.В.**